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Name: Watsons Real Estate
Name der
Firma:
Land: Spanien
Erfahrung seit:
Art der
Dienstleistung:

Immobilien verkaufen

Spezialgebiete:
Art der
Immobilie:

Wohnungen, Häuser,
Gewerbeimmobilien

Telefon: +34 (965) 063-012
Sprachen: English, Spanish
Webseite: https://watsonsrealestate

.net
Anzeigen-Details
Immobilie für: Kaufen
Preis: USD 262,272.52

  Standort
Land: Spanien
Adresse: Urb. La Marina
Veröffentlicht: 21.08.2025
Beschreibung:
Freistehende Immobilie zum Verkauf an der Costa Blanca
Diese wunderschön erweiterte, freistehende Villa vom Typ „Rosa“ bietet die perfekte Kombination aus
Platz, Komfort und Lage in der Urbanisation La Marina.&nbsp;Das Haus befindet sich auf einem
großzügigen Grundstück von 272 m² ✅&nbsp;und liegt nur fünf Gehminuten von zwei belebten
Geschäftsbereichen mit Geschäften, Restaurants und Dienstleistungen entfernt. Außerdem sind Sie nur
fünf Autominuten von den goldenen Sandstränden und 25 Minuten vom Flughafen Alicante entfernt –
ideal als dauerhaftes Zuhause oder als Feriendomizil.
Obere Terrasse mit freiem Blick auf die Landschaft
Südlich ausgerichtet und vom Tageslicht durchflutet, verfügt die Villa über fünf Schlafzimmer und zwei
Badezimmer und bietet Ihnen somit genügend Platz für das Familienleben oder für Gäste.
Außenbereich:
Eine erhöhte Terrasse erweitert Ihren Wohnraum im Freien und verfügt über einen Abstellraum darunter.
Der hintere Garten grenzt an ein geschütztes Grüngebiet, was Privatsphäre und eine ruhige Umgebung
garantiert – und das nur wenige Schritte von allen Annehmlichkeiten entfernt, die La Marina zu bieten
hat. Zusätzlich gibt es Platz im hinteren Garten für einen Swimmingpool, falls gewünscht.
Im Erdgeschoss:
Eine verglaste Veranda mit Sitzecke führt in das geräumige Wohnzimmer mit Essbereich – perfekt zum
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Entspannen oder für Gäste. Die separate Küche mit Zugang zum Garten bietet Funktionalität und
Komfort. Zwei geräumige Schlafzimmer und ein Badezimmer mit mediterraner Badewanne/Dusche, WC
und Waschbecken vervollständigen diese Etage.
Im Obergeschoss:
Vom oberen Flur aus erreichen wir ein großes Familienbadezimmer mit Badewanne, Bidet, WC und
Waschbecken sowie drei weitere Schlafzimmer (das Hauptschlafzimmer mit Deckenventilator). Eine Tür
vom Flur führt auf einen privaten Balkon, auf dem Sie die Sonne und den offenen Blick über die
Urbanisation bis hin zur umliegenden Landschaft genießen können.
Mit seinem großzügigen Grundriss, der hervorragenden Lage und der begehrten Umgebung ist diese Villa
eine fantastische Gelegenheit, den mediterranen Lebensstil zu genießen.
Inklusive Extras:&nbsp;Großes Grundstück – Stellplatz auf dem Grundstück – Möbliert –
Sicherheitsgitter – Rollläden – Regenrinnen und vieles mehr!
Immobilienmakler an der Costa Blanca
Entdecken Sie die Leichtigkeit und Aufregung des Immobilienkaufs in der wunderschönen Costa Blanca
mit unserer vertrauenswürdigen Immobilienagentur in La Marina. Spezialisiert auf den lebhaften lokalen
Markt, ist unser internationales Team darauf spezialisiert, Sie durch jeden Schritt des Hauskaufprozesses
zu führen. Egal, ob Sie eine Ferienunterkunft, ein Ruhestandshaus oder eine Investitionsmöglichkeit
suchen, wir sind hier, um Ihnen zu helfen, Ihr perfektes Zuhause zu finden. Mit unserem umfangreichen
Wissen, unserem persönlichen Service und unserem Engagement für Ihre Zufriedenheit war der Kauf
einer Immobilie in Costa Blanca noch nie so einfach. Nehmen Sie noch heute Kontakt mit uns auf und
lassen Sie uns Ihren Traum vom Besitz eines Hauses in dieser atemberaubenden Region verwirklichen.
Willkommen in La Marina Urb
Willkommen in der Urbanisation La Marina, einer lebhaften und begehrten Wohngegend, die eine
einzigartige Mischung aus Ruhe und Aufregung bietet. Entlang der malerischen Costa Blanca gelegen,
bietet La Marina eine Vielzahl von Annehmlichkeiten, darunter charmante lokale Geschäfte, köstliche
Restaurants und lebhafte Bars, alles eingebettet in eine atemberaubende natürliche Schönheit. Die
Bewohner genießen einfachen Zugang zu makellosen Stränden, malerischen Wanderwegen und einer
Vielzahl von Freizeitaktivitäten, sodass immer etwas zu tun ist. Ob Sie auf der Suche nach einem
dauerhaften Wohnsitz oder einem Ferienausflug sind, die Urbanisation La Marina bietet die perfekte
Umgebung für einen entspannten und angenehmen Lebensstil. Erleben Sie die Wärme der Gemeinschaft,
die Schönheit der Umgebung und die Bequemlichkeit, alles zu haben, was Sie brauchen, direkt vor Ihrer
Haustür.
Alle Angaben auf dieser Seite, einschließlich der Immobilienbeschreibungen, Merkmale und damit
verbundenen Kosten, werden nach bestem Wissen präsentiert. Sie unterliegen jedoch einer Überprüfung
während des Kaufprozesses. Watsons Real Estate / Barclays Properties übernimmt keine Haftung für
Ungenauigkeiten oder Auslassungen.

  Allgemein
Schlafzimmer: 5
Badezimmer: 2
Fertige m²: 134 m²
Grundstücksgröße: 272 m²

  Gebäudedetails
Außen-Ausstattung: Pool
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  Mietbedingungen
Verfügbar ab:

  Kontaktinformation
IMLIX ID: 6017

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

                               3 / 3

http://www.tcpdf.org

